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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Φατίχ Τερίμ): Ντραγκόφ-
σκι, Κώτσιρας (60’ Βαγιαννίδης), Ακαϊντίν, 
Ούγκο, Μλαντένοβιτς, Αράο (71’ Πέρεθ), 
Βιλένα (61’ Μπερνάρ), Μπακασέτας (71’ 
Ιωαννίδης), Μαντσίνι (87’ Ζέκα), Τζούρι-
τσιτς, Αϊτόρ
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ιλιτς): Τσιντώντας, 
Τσακμάκης, Ασεβέδο, Ιμερέκοφ (65’ 
Ντε Μποκ), Αθανασίου, Γκονζάλες, Ερ-
λινγκμαρκ, Γιουμπιτάνα (65’ Κούεν), Ρο-
μπάιγ (76’ Πομόνης), Αντζιέλσκι 90+4’ 
Βέργος), Βρακάς (65’ Βαλένσια).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

11’ Αϊτόρ / 25’ Αντζιέλσκι, 
42’ Γιουμπιτάνα

Ο Αϊτόρ έχει πιστοποιήσει την αγωνιστική του 
άνοδο σκοράροντας για δεύτερο σερί παιχνί-
δι μόλις στο 11ο λεπτό του 1ου προημιτελικού 
του Κυπέλλου κόντρα στον Ατρόμητο, στη Λε-
ωφόρο και όλα δείχνουν ότι ο Παναθηναϊ-
κός βαίνει καλώς για να πάρει προβάδισμα 
πρόκρισης. Αμ δε! Στο τέλος, ο φωτεινός πί-
νακας έγραψε 1-2 για τους φιλοξενούμε-
νους. Οι Περιστεριώτες του Ιλιτς παίζοντας 
με υπομονή και με αντεπιθέσεις κατόρθω-
σαν να εκθέσουν στο χορτάρι όλες τις ανα-
σταλτικές αδυναμίες του Παναθηναϊκού που 
είχε βασικούς τους Μπακασέτα, Ούγκο και 
Ντραγκόφσκι.
Μετά το 20΄, οι γηπεδούχοι χαμήλωσαν επι-
κίνδυνα στροφές και το πλήρωσαν στο 25΄, 
όταν ο Αντζιέλσκι πήρε το... ριμπάουντ σκορά-
ροντας σε κενή εστία. Λίγο αργότερα, ο Ζου-
μπιτάνα προειδοποίησε (32΄) και στη συνέ-
χεια εκτέλεσε (42΄) ολοκληρώνοντας μια 
υποδειγματική αντεπίθεση με δύο πάσες. 
Το τριφύλλι αντέδρασε στο δεύτερο μέρος 
χάνοντας σωρεία ευκαιριών με κορυφαία 
το πέναλτι που εκτέλεσε ο Ιωαννίδης. Ο Τσι-
ντώτας, με τη συνδρομή του οριζόντιου δο-
καριού απέκρουσε, ενώ στην επαναφορά ο 
φορ του Παναθηναϊκού βρήκε και το κάθε-
το δοκάρι (90+3΄). Ετσι, η γκίνια και η αε-
ράμυνα δημιουργούν μπλεξίματα στο σύνο-
λο του Τερίμ που καλείται να επικρατήσει με 
δύο γκολ διαφορά στη ρεβάνς για να περά-
σει στα ημιτελικά. Μπλέξιμο. 
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ΓΚΙΝΙΑ, 
ΑΕΡΑΜΥΝΑ ΚΑΙ ΜΠΛΕΞΙΜΑΤΑ!
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ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Μοντόγια (46’ 
Οντουμπάτζο), Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Φεράρι, 
Ντουκουρέ (46’ Βερστράτε), Νταρίντα, Μάνου 
Γκαρθία (57’ Σαμόρα), Φετφατζίδης (46’ Σου-
λεϊμάνοφ), Σαβέριο, Μορόν.
ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ (Δημήτρης Ελευθερόπουλος): Γκα-
ραβέλης, Κάσσος, Ανδρέου, Στίκας, Αναστασί-
ου, Κυριακίδης, Λίταινας (57’ Ριμπέιρο), Γαβρι-
ηλίδης, Πολίτης (83’ Τοπαλίδης), Κρητικός (72’ 
Ναα), Τζιώρας (57’ Παναγιωτίδης λ. τρ.) (83’ 
Βουκελάτος).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

58’ και 90’+3 Νταρίντα, 
90’+5 Σουλεϊμάνοφ

Πολλές φορές συνηθίζεται στην αθλη-
τική αργκό να λέμε ότι οι λεπτομέρειες κά-
νουν τη διαφορά. Ο πρώτος προημιτελικός 
του Κυπέλλου Ελλάδος ανάμεσα στον Αρη 
και τη Νίκη Βόλου δεν ήταν ακριβώς έτσι 
μιας και οι «κιτρινόμαυροι» υπερτερούσαν 
a priori των φιλοξενούμενων. Παρόλα αυτά, 
το σύνολο του Ακη Μάντζιου έκανε τη δια-
φορά στις καθυστερήσεις με δύο απανωτά 
γκολ, σφραγίζοντας με το 3-0 ουσιαστικά το 
εισιτήριο για τα ημιτελικά του θεσμού. 
Η εικόνα του αγώνα στα υπόλοιπα 93 λε-
πτά ήταν σαφής. Οι γηπεδούχοι έπαιζαν στο 
50%, κάνοντας παράλληλα και συντήρηση 
δυνάμεων. Κάτι που φάνηκε και στις αλλα-
γές τους, στο δεύτερο ημίχρονο, παρότι δεν 
υπήρχε ακόμα σκορ (0-0). Το γκολ του Ντα-
ρίντα απλοποίησε τα πράγματα, με τους παί-
κτες του Δημήτρη Ελευθερόπουλου να μην 
μπορούν να διεκδικήσουν κάτι ουσιαστικά 
από το ματς στο επιθετικό κομμάτι. Εκεί που 
όλα έδειχναν ότι οι δύο ομάδες θα πάνε στη 
ρεβάνς με το 1-0, ο Τσέχος χαφ του Αρη 
«έγραψε» το 2-0 (90+3΄), με τον Σουλεϊ-
μάνοφ να δίνει στους Βολιώτες τη χαριστι-
κή βολή (90+5΄). Αρης και ΠΑΟΚ ουσιαστι-
κά περιμένουν πλέον τους αντιπάλους τους 
στους «4».
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ΟΙ... ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ 
ΕΚΑΝΑΝ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΑ
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AGENT GREEK

ΣΤΟΙΧΕΙΑ    
Ο Παναθηναϊκός την έπαθε στον πρώτο αγώνα με τον Ατρόμητο 
για τον προημιτελικό του Κυπέλλου. Θα αναλυθεί σε επόμενο 
σημείωμα από την στήλη, είχε μεγάλο ενδιαφέρον τι έγινε 
στη Λεωφόρο.
Η πρώτη ήττα του Τερίμ ήταν άλλωστε.
Ο Παναθηναϊκός βέβαια είχε πολλές απουσίες και έπαιξε με 
αρκετούς νιόφερτους. Ο Ντραγκόφσκι κάτω από τα δοκάρια, 
ο Ούγκο και φυσικά ο Τάσος Μπακασέτας.
Ο αρχηγός της Εθνικής, η μεταγραφή από την Τραμπζονσπόρ 
τράβηξε τα περισσότερα βλέμματα. Και μπορεί το πρώτο του 
ματς με τα πράσινα να μην είχε επιτυχία αλλά εκείνος έδειξε 
όντως να είναι έτοιμος να αγωνιστεί.
Σε ατομικό επίπεδο δηλαδή, γιατί σε ομαδικό ακόμα δεν 
γνωρίζει πως παίζουν οι συμπαίκτες του, τι θέλει ο Τερίμ, 
το σύστημα και όλα τα σχετικά.
Ο Μπακασέτας είχε εξαιρετικά πράγματα να δώσει. Το σουτ 
του που πήγε στο δοκάρι στην αρχή και θα ήταν το τέλειο 
ντεμπούτο αν αυτή η φάση γινόταν γκολ.
Ο αρχηγός της Εθνικής είχε συμμετοχή βέβαια και στο γκολ 
μια και είναι η πάσα πριν την τελική ασίστ. Έμεινε στο γήπεδο 
70 λεπτά, ίσως θα μπορούσε να βγει και νωρίτερα αλλά 
έπαιξε ρόλο πως ο Παναθηναϊκός δεν είχε λύσεις στο 
9. Επομένως κάλυψε το κενό πίσω από τον φορ, έδωσε 
οντότητα στην επίθεση.

ΜΠΟΝΟΥΣ  
Ο Ολυμπιακός δείχνει να καταλήγει κάπου και στο θέμα των στόπερ. Μετά 
από πολλά ναι μεν αλλά, παίκτες που ήταν κάθε μέρα στο αεροπλάνο 
(θα είχαν κάνει τώρα δέκα φορές το Γύρο της Γης), όλα δείχνουν πως 
οι περιπτώσεις μπαίνουν σε μια τελική ευθεία.
Όλα αυτά βέβαια θα σημάνουν και αποχωρήσεις, η στήλη είχε σταθεί από 
χθες στην αποχώρηση του Πορόσο, που είναι (κατά 99,99%) οριστική.
Ο Κάρμο είναι καλός παίκτης, το ζήτημα είναι να προσαρμοστεί και να μπει 
γρήγορα, τώρα πότε θα μάθει τους συμπαίκτες του είναι άλλο ζήτημα.
Στην Αργεντινή πάντως, σχεδόν κλαίνε που χάνουν τον Γκαστόν Ερνάντες. Ο 
26χρονος στόπερ της Σαν Λορένσο έλεγαν πως θα μπορούσε να εξελιχθεί 
ακόμα περισσότερο και να κρατά σε ένα επίπεδο το πρωτάθλημα και 
γενικά τις δικές τους εγχώριες διοργανώσεις.
Τον πιστεύουν πολύ οι Αργεντινοί τον Ερνάντες, ας μην έχει παίξει ακόμα 
στην εθνική. Βέβαια, δεν έχουν τέτοια κολλήματα εκεί, μπορεί να κληθεί 
και στα 35 του που λέει ο λόγος.
Ο Ολυμπιακός, πάντως, σύμφωνα με όσα λέγονται στην Αργεντινή έχει 
βάλει αρκετά μπόνους στη συμφωνία με την Σαν Λορένσο.
Είναι κάτω από 4 εκατομμύρια (λένε οι εκεί πηγές) το fix ποσό αλλά 
υπάρχουν κλιμακωτά μπόνους που θα πάρει η ομάδα από την Αργεντινή 
αν ο παίκτης κάνει ορισμένες συμμετοχές.
Και μάλιστα χωρίς χρονικό περιθώριο, όποτε τις κάνει.
Κάτι ακόμα πιο ενδιαφέρον είναι πως στην πατρίδα του λέγεται εντόνως 
πως μπήκε μπόνους αν ο Ερνάντες κάποια στιγμή παίξει στη Νότιγχαμ.
Θα πάρει κι άλλα λεφτά τότε η Σαν Λορένσο.
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ΑΛΛΟΣ
Η ΑΕΚ για ακόμα ένα ματς, όπως αυτό με τον ΟΦΗ που πλησιάζει 
(Κυριακή 28/1), έχει να αντιμετωπίσει αρκετά θέματα τραυματισμών. 
Εντάξει όχι πολλά αλλά δε θα παίξει ο Λιβάι Γκαρσία, θα είναι έξω ο 
Γαλανόπουλος, ο Αθανασιάδης και όλα δείχνουν και ο Τζιμπρίλ Σιντιμπέ.
Ο γάλλος ήρθε το καλοκαίρι του 2022 και το συμβόλαιό του ολοκληρώνεται 
με το τέλος της φετινής σεζόν. Εντυπωσιακό βιογραφικό, έχει 
κατακτήσει Μουντιάλ με την εθνική Γαλλίας και πρωτάθλημα με τη 
Μονακό.
Μπορεί να καλύψει πάνω από μία θέση και αυτό φάνηκε και στη θητεία 
του στην ΑΕΚ. Κύριος και επαγγελματίας.
Είναι φανερό πάντως πως ο Σιντιμπέ όσο κι αν το θέλει δεν μπορεί 
να ακολουθήσεις τους ρυθμούς της ομάδας.
Βγάζει προβλήματα τραυματισμών και αυτό είναι ζήτημα.
Η ΑΕΚ ήδη κοιτάει περιπτώσεις αμυντικών για τα δεξιά. Ο Ρότα (αν και 
υπάρχει ένα σχετικό τεσκ από ομάδες του εξωτερικού), δεν αναμένεται 
να φύγει αλλά όλα δείχνουν και όλα προς τα εκεί συγκλίνουν πως 
από την επόμενη σεζόν θα έχει νέο παρτενέρ.
Η στήλη ανέφερε χθες πως θα φύγουν και οι Μοχαμάντι, Φαν Βέερτ, 
ένα μικρό δείγμα μόνο, πως το ρόστερ της ΑΕΚ την επόμενη σεζόν θα 
έχει αρκετές αλλαγές.
Αν και η φετινή χρονιά είναι ακόμα στα μισά, ο Αλμέιδα ήδη κάνει 
κάποιες σκέψεις μια και η Ένωση όπως και οι υπόλοιπες Ελληνικές 
ομάδες θα πρέπει να κινηθούν γρήγορα. Λόγω ευρωπαϊκών 
υποχρεώσεων.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ    
Ο ΠΑΟΚ στέλνει το μήνυμά του με τη μεταγραφή του Ότο. Πως το ρόστερ 
είναι τόσο καλό και αυτήν την άποψη έχει και ο Λουτσέσκου, που δεν 
χρειάζονται τόσες μεταγραφές.
Δεν χρειάζεται δηλαδή το extreme make over που κάνουν Ολυμπιακός, 
Παναθηναϊκός για διαφορετικούς λόγους ο καθένας.
Ο Ολυμπιακός επειδή αλλιώς δεν έχει τύχη για το πρωτάθλημα και ο 
Παναθηναϊκός για upgrade και στήριξη στον Τερίμ.
Ο ΠΑΟΚ έναν εξαιρετικό μπακ, που μπορεί να είχε τραυματισμούς αλλά 
έχει εμπειρία μεγάλη από Premier League και La Liga.
Το γήπεδο είναι ο καθρέπτης αλλά ο Ότο έχει σημαντικό βιογραφικό.
Ο ΠΑΟΚ μπορεί να κάνει ακόμα 1-2 μεταγραφές αλλά δεν είναι και 
100%. Αυτό που είχε ενδιαφέρον το τελευταίο διάστημα είναι όσα 
βγήκαν περί συζήτησης με την Μπενφίκα για να κρατήσει ο ΠΑΟΚ τον 
Μεϊτέ.
Ο 30χρονος χαφ καλός παίκτης είναι αλλά έως τώρα δεν έχει τρελάνει 
άπαντες σε όλα τα ματς που έχει παίξει. Ανεβάζει απόδοση αλλά στα 
παιχνίδια με Παναθηναϊκό και ΑΕΚ θα δώσει κι αυτός το τεστ του.
Να πειστεί τώρα η Μπενφίκα να τον δώσει με πολύ λιγότερα από τα 4 
εκατομμύρια της ρήτρας, θα είναι μια κάποια έκπληξη.
Λιγότερα ίσως, πολύ λιγότερα δύσκολο.
Κι όλα αυτά έχουν συμπέσει, πάνω που ο Μαξίμοβιτς έκλεισε στον 
Παναθηναϊκό. Ο πρώτος στόχος του ΠΑΟΚ για μεγάλο διάστημα! Ε;
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Ουσιαστικά, ο Αρης απέχει δύο ενενηντάλεπτα από τον πρώτο τελικό 
Κυπέλλου μετά από 14 χρόνια και η εμφάνιση του Βλάντιμιρ Νταρί-
ντα χρήζει ειδικής αναφοράς. Ο Τσέχος θυμίζει τον παίκτη του περσι-
νού δεύτερου μισού. Η ποιότητά του, όταν ο παίκτης είναι σε φόρμα, 
απαράμιλλη. Τόσο που μπορεί να κάνει και «διπλοβάρδιες» καλύ-
πτοντας την αφλογιστία των επιθετικών (πολλές χαμένες ευκαιρί-
ες ο Μορόν). 

Στη συνέντευξη που παραχώρησε ο Ματίας Αλμέιδα στους ρεπόρτερ της 
ΑΕΚ, ειπώθηκαν πολλά. Το βασικό και κύριο; Υπήρξαν διαβεβαιώσεις 
από την πλευρά του «Πελάδο» ότι η Ενωση δεν χρειάζεται προσθήκες 
και ότι οι υπάρχοντες παίκτες βρίσκονται σε καλή κατάσταση. Επομένως, 
έκλεισε το θέμα της ενίσχυσης. Φυσικά, όλα μπορούν να ανατραπούν με 
μια ενδεχόμενη γκέλα πριν τη λήξη της προθεσμίας των μεταγραφών. 

Δεν πρόλααν να ανακοινωθούν και οι Μπακασέτας, Ούγκο και Ντρα-
γκόφσκι πήραν φανέλα βασικού στο ματς Κυπέλλου με τον Ατρόμη-
το. Μια ακόμα απόδειξη ότι ο Φατίχ Τερίμ εμπιστεύεται καθεμία από 
τις νέες μεταγραφές και τους δίνει σημαίνοντα ρόλο. Ολοι παίζουν, 
όλοι παραμερίζουν τα «θέλω» για το καλό της ομάδας. Οσο για τον 
Ενίς Τσοκάι, παραχωρήθηκε δανεικός μέχρι το τέλος της σεζόν στην 
κροατική Οσιγιεκ.

Μαζεμένοι θα έρθουν οι τρεις σέντερ μπακ για τον Ολυμπιακό, ο οποί-
ος προχωρά στην ολοκλήρωση του δανεισμού του Νταβίντ Κάρμο από 
την Πόρτο, καθώς και την αγορά των Νέλσον Αμπέι-Γκαστόν Ερνάντες 
από Ρέντινγκ και Σαν Λορένσο αντίστοιχα. Παράλληλα, οι «ερυθρό-
λευκοι» θα κλείσουν άμεσα και έναν ακόμα χαφ (Αλ Μουσράτι) και 
έναν εξτρέμ (focus στον Νεμάνια Ράντονιτς της Τορίνο). Με την ευ-
ρωπαϊκή λίστα όμως, τι γίνεται;

Αύριο αναμένεται να φτάσει στη χώρα μας ο Γιόνι Οτο, για να ενισχύ-
σει το δεξί άκρο της άμυνας του ΠΑΟΚ. Ο Ισπανός φέρνει δεδομένα 
ποιότητα και μένει να φανεί πόσο διάστημα θα χρειαστεί για να έρ-
θει στο απαιτούμενο αγωνιστικό επίπεδο. Μην ξεχνάμε το διάστημα 
απραξίας. Οσο για τον Μάρκος Αντόνιο, παρά τη «σφήνα» της Φλα-
μένγκο, ο δανεισμός του Βραζιλιάνου από τη Λάτσιο δεν πρόκειται να 
διακοπεί πρόωρα.
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ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:45
ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΣΙΤΙ-ΑΔΕΛΑΪΔΑ Γ. OVER 3 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Το ταξίδι ξεκινάει απο νωρίς με ποντάρισμα στην αγαπημέ-
νη Αυστραλία.
Στο κυνήγι των πλέι-οφ Μέλμπουρν και Αδελαΐδα θέλουν την 
νίκη που θα τους βάλει γερά στο κόλπο. Φαβορί δεν υπάρ-
χει στην αναμέτρηση και αμφότερες θα παραταχθούν αρκε-
τά επιθετικά.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΣΙΑΣ 13:30
ΜΠΑΧΡΕΙΝ-ΙΟΡΔΑΝΙΑ Χ 3.20
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ Χ
Η μάχη της πρόκρισης έχει ανάψει για τα καλά και όλα εί-
ναι ανοιχτά πλέον στον 50 όμιλο. Η Ιορδανία βολεύεται με 
την ισοπαλία ενώ απο την άλλη το Μπαχρέιν θα παίξει για το 
«τρίποντο». Κλειστό αλλά και σκληρό ματς αναμένεται που 
σίγουρα θα πάει στη δύναμη.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΣΙΑΣ 13:30
ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ-ΜΑΛΑΙΣΙΑ OVER 3 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Απο τα φαβορί της διοργάνωσης η Νότια Κορέα θέλει την νίκη 
σήμερα και ίσως χρειαστεί πολλά γκολ. Η Μαλαισία χωρίς 
βαθμό ακόμα θα παίξει για το γόητρο και θεωρώ ότι θα πα-
ραταχθεί επιθετικά απο την αρχή.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ-ΙΣΤΑΝΜΠΟΥΛΣΠΟΡ OVER 3.5 1.90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η «ΤΣΙΜ ΜΠΟΜ»
Εκμεταλλεύτηκε τις απώλειες της Φενέρμπαχτσε η Γαλατά-
σαραϊ και έπιασε ξανά κορυφή. Την τελευταία Ιστανμπούλ-
σπορ υποδέχεται σήμερα, σε ένα ματς όπου αν παρουσιαστεί 
σοβαρή θα έχει λογικά εύκολο έργο. Με την καλύτερη δυνα-
τή ψυχολογία οι φιλοξενούμενοι καθώς πανηγύρισαν νίκη 
μετά απο δύο μήνες.

ΚΥΠΡΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:00
ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ-ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΣΟΥ 2 -1.0 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Πήρε το ντέρμπι με την Ανόρθωση ο Αρης και μπήκε πάλι δυ-
νατή στη μάχη του τίτλου. Το κύπελλο είναι πάντα στόχος της 
ομάδας και μέσα στον Εθνικό επιβάλλεται να πάρει την πρό-
κριση. Η ομάδα της Αχνας είναι δεδομένο οτι έχει το μυαλό 
της περισσότερη στη παραμονή στα σαλόνια.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:05
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 1 1.90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΟ ΘΕΛΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ
Με καλή ψυχολογία αλλά και με σημαντικές απουσίες θα 
ταξιδέψει στο Βελιγράδι ο Παναθηναϊκός. Η Μακάμπι θέλει 
μόνο την νίκη ενώ θα έχει ξανά στη διάθεση της τον Λορέντζο 
Μπράουν που είναι με διαφορά ο ποιοτικότερος της παίκτης.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΚΑΙ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΕΧΟΥΜΕ ΓΙΑ 
ΣΗΜΕΡΑ 
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Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθε δριμύτερη η Χρυσούπολη θριαμβεύοντας με 
3-0 του ΑΟ Ν Αργυρούπολης. Μία επιτυχία που συνδυάστηκε με ελκυστικό ποδό-
σφαιρο, η οποία παράλληλα επέτρεψε στο νεοφώτιστο σύνολο των δυτικών προα-
στίων να αναρριχηθεί βαθμολογικά στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της Β’ Κατηγο-
ρίας ΕΠΣΑ και πλέον μπορεί να ατενίζει το μέλλον με ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία 

και πίστη στις δυνατότητές του. Με τον τεχνικό ηγέτη Δημήτρη Φιλίππου να ανοί-
γει την καρδιά του και να επιβραβεύει συνολικά την προσπάθεια που καταβάλλουν 
οι ποδοσφαιριστές του στη διάρκεια της φετινής ιδιαίτερης σεζόν: «Πήραμε μία 
πολύ σημαντική νίκη, την οποία είχαμε απόλυτη ανάγκη κυρίως για τους εαυτούς 
μας, αλλά και τον βαθμό αυτοπεποίθησής μας. Επιβάλαμε πλήρως τον ρυθμό μαςε 
κι εκτιμώ ότι φτάσαμε δικαιότατα στην νίκη. Από εκεί έπειτα οι παίκτες μου είναι 

άξιοι συγχαρητηρίων για την συνολική προσπάθεια που έχουν καταβάλλει. Είμα-
στε σε πολύ καλό δρόμο, ωστόσο, όπως αποδεικνύεται οι δυνατότητες υπάρχουν. 
Μπορούμε περισσότερα. Βρισκόμαστε στην τέταρτη θέση, ωστόσο, θεωρώ ότι εί-
μαστε ακόμη μακριά από τις προνομιούχες θέσεις του ομίλου., Οφείλουμε να συ-
νεχίσουμε με την ίδια ένταση και διάθεση. Η προσοχή μας πλέον επικεντρώνεται 
στο επόμενο ιδιαίτερα απαιτητικό εκτός έδρας παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα 
στον Άρη Χολαργού, για το οποίο θα προετοιμαστούμε όσο κατάλληλα μπορούμε».

ΚΑΜΑΤΕΡΟ
Τη εκπληκτική φόρμα του επιβεβαίωσε με τον πλέον πειστικό τρόπο το Καματερό 
θριαμβεύοντας με 3-0 του ισχυρού ΠΟΨ και έτσι αναρριχήθηκε ακόμη περισσότερο 
βαθμολογικά στον τρίτο συναρπαστικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέ-
τρηση, όπου εκ προοιμίου συγκέντρωνε όλα τα στοιχεία ενός ντέρμπι, το σύνολο 
του Γιώργου Τζώτζη φανέρωσε με όλη του την μεγαλοπρέπεια ψήγματα της ποιό-
τητάς του, όπως και της μεθοδικής δουλειάς που γίνεται σε όλα τα επίπεδα πιστο-
ποιώντας ότι αποτελεί μία από τις ομάδες που θα έχουν καταλυτικό ρόλο στην έκ-
βαση του ομίλου. Με τον αρχιτέκτονα των επιτυχιών Γιώργο Τζώτζη να αφιερώνει 
εγκωμιαστικά λόγια για τους ποδοσφαιριστές του, λέγοντας τα εξής:  «Πετύχαμε 
μία πολύ σημαντική νίκη απέναντι σε μία από τις ποιοτικότερες ομάδες του ομίλου 
μα όπως είναι ο ΠΟΨ. Οι παίκτες μου αρχίζουν και πιστοποιούν ότι δεν έχουν όρια 
και μπορούν να διεκδικήσουν με αξιώσεις ακόμη και το εισιτήριο της ανόδου. Την 
ίδια στιγμή βέβαια, επιχειρούμε να ενισχύσουμε το υπάρχον ρόστερ με ορισμέ-
νους ακόμη αξιόλογους ποδοσφαιριστές, που θα έχουν τα εχέγγυα να μας βοηθή-
σουν άμεσα και να προσφέρουν πρόσθετες λύσεις τις οποίες και χρειαζόμαστε».

ΦΙΛΙΠΠΟΥ: «ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΕ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ 
ΔΡΟΜΟ, ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ» 
Η ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΗΣ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΚΑΛΟ ΔΡΟΜΟ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ      
 «Επένδυση» με Δημήτρη Γιαννακόπουλο  

 Την μεταγραφική του αντεπίθεση συνεχίζει απτόητος ο Ολυ-
μπιακός Λιοσίων με φόντο την καθοριστική συνέχεια που πε-
ριμένει την φιλόδοξη ομάδα στον πρώτο συναρπαστικό όμι-
λο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι «ερυθρόλευκοι» φροντίζουν 
να ενισχύονται κυρίως με ταλαντούχους κι εξελίξιμους πο-
δοσφαιριστές δημιουργώντας μία πολύ σπουδαία βάση με 
φόντο το μέλλον. Σε αυτό το πλαίσιο έναν ακόμη νεαρό και 
φερέλπιδα ποδοσφαιριστή ενέταξε στο δυναμικό του ο Ολυ-
μπιακός Λιοσίων. Οι «ερυθρόλευκοι» ανακοίνωσαν με κάθε 

επισημότητα την απόκτηση του 17χρο-
νου Δημήτρη Γιαννακόπουλου, ο οποί-
ος προέρχεται από τα τμήμα υποδομής 
του Ατρομήτου και αγωνίζεται στα άκρα 
της άμυνας αλλά και της επίθεσης. Η 
ενημέρωση της ομάδας των δυτικών 
προαστίων αναφέρει: «Η ομάδα ανακοινώνει την έναρξη της 
συνεργασίας της με τον ταλαντούχο ποδοσφαιριστή Γιαννα-
κόπουλο Δημήτρη. Ο νεαρός ποδοσφαιριστής είναι γεννη-
θείς το 2006 και προέρχεται απ› την ακαδημία του Ατρομή-
του. Μπορεί να αγωνιστεί με την ίδια ευχέρεια και στα δύο 
άκρα της άμυνας αλλά και στα εξτρέμ. Ευχόμαστε στον Δη-
μήτρη καλή αρχή με υγεία χωρίς τραυματισμούς!!!»

Γλυκόπικρη γεύση άφησε σε όλους στα Ταταύλα η εκτός έδρας [λευκή ισοπαλία που 
απέσπασε η ομάδα στην έδρα του Γαλαξία. Το νεανικό συγκρότημα των δυτικών προα-
στίων μπορεί στο συγκεκριμένο παιχνίδι να κράτησε το «μηδέν» στο ανασταλτικό κομ-
μάτι, ωστόσο το γεγονός ότι για πρώτη φορά σε φετινό παιχνίδι πρωταθλήματος δεν 
μπόρες ένα βρει τον δρόμο προς τα αντίπαλα δίχτυ, σαφέστατα δημιούργησε έναν μίνι 
προβληματισμό. Με τον τεχνικό ηγέτη Νίκο Μανωλά να λέει τα εξής: «Η εκτός έδρας 
ισοπαλία που φέραμε στη έδρα του Γαλαξία μας αφήνει εν μέρει ικανοποιημένους. Κι 
αυτό διότι η εμφάνισή μας δεν ήταν ανάλογη με προηγούμενους αγώνες μας. Σίγουρα 
στο αμυντικό σκέλος δείξαμε τρομερή προσήλωση και συγκέντρωση μην επιτρέποντας 
στους αντιπάλους μας να φανούν απειλητικοί, ωστόσο μεσοεπιθετικά δεν λειτουργή-
σαμε στον βαθμό που θα θέλαμε. Είναι το πρώτο φετινό παιχνίδι πρωταθλήματος, που 
δεν καταφέρνουμε να σκοράρουμε. Σε κάθε περίπτωση η διακοπή φρέναρε τον ρυθμό 
μας, αφού πριν από μερικές εβδομάδες είχαμε τη ικανότητα να δημιουργούμε με μεγά-
λη ευκολία φάσεις και κυρίως να ανατρέπουμε εις βάρος μας σκορ. Πλέον η προσοχή 
μας στρέφεται στο επόμενο εξίσου κρίσιμο όσο και πολύ δύσκολο παιχνίδι που έρχε-
ται κόντρα στο πρωτοπόρο Μαρούσι. Θα προετοιμαστούμε κατάλληλα, ώστε να φανούμε 
συμπαγείς και ανταγωνιστικοί». Έκλεισε τον Χατζηδημητρίου Σε μεταγραφικό επίπεδο 
τα Ταταύλα προχώρησαν στην πρώτη τους ενισχυτική κόινηση για την εμβόλιμη περίο-
δο του Ιανουαρίου, αφού απέκτησαν τον 27χρονο αμυντικό Δημήτρη Χατζηδημητρίου που 
προέρχεται από τον ΑΟ Ν Αργυρούπολης.

Ραγδαίες και αλυσιδωτές είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα 
στην τεχνική ηγεσία της Αθηναϊδας Οι ιθύνοντες της ομάδας της 
Κυψέλης μετά την αποχώρηση του Στάθη Πανακούλια βρήκαν στο 
πρόσωπο του Γιώργου Καρατζά τον εκλεκτό για την άκρη του «κυα-
νόλευκου» πάγκου, ανακοινώνοντας με κάθε επισημότητα τη σύνα-
ψη συμφωνίας των δυο πλευρών. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο Α.Ο 
Αθηναΐς ανακοινώνει την έναρξη της συνεργασίας με τον Κόουτς 
Γιώργο Καρατζά. Η διοίκηση της ομαδας μας έφτασε σε συμφω-
νία με τον εγνωσμενης αξίας προπονητή ο οποίος αύριο θα πραγ-
ματοποιήσει την πρώτη του προπόνηση στο γήπεδο της Κυψέλης. 
Ο Εμπειρος Κοουτς έχει εργαστεί κατα το παρελθον σε Παλληνια-
κο, Αθηναϊκό, Δόξα Βύρωνος, Νέα Ιωνία, ΑΕ Χαλανδρίου, Αήττητο 
Σπάτων, Μελίσσια, Τριγλια Ραφήνας, ενώ στο πρώτο μισό της σε-
ζόν ήταν Προπονητής του Ηφαίστου Περιστερίου. Επιπρόσθετα είναι 
ο Προπονητής της Εθνικής Ελλάδος Κωφών τα τελευταία δύο χρό-
νια. Σύσσωμη η οικογένεια της Αθηναΐδας καλωσορίζει τον Γιώρ-
γο Καρατζά και του εύχεται καλή επιτυχία στο έργο του»

ΤΑΤΑΥΛΑ        
Μανωλάς: «Η διακοπή 
φρέναρε τον ρυθμό μας»    

ΑΘΗΝΑΊΔΑ    
Ανακοίνωσε τον Γιώργο Καρατζά  

This is AThens
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 Ο Δημήτρης Φιλίππου

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΩΝ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΩΝ

Ο ένας χωρίς «άσο», ο άλλος χωρίς «πεντάρι». Παναθηναϊκός και 
Ολυμπιακός αναμετρώνται σε Βελιγράδι και Μαδρίτη αντίστοιχα με ηχηρές 
απουσίες από το ρόστερ τους. Οι «δύο αιώνιοι» έχουν να διαχειριστούν 
τραυματισμούς, με τους «πράσινους» λόγω του καλού τους μομέντουμ να 
έχουν την «πολυτέλεια» να μην προβούν σε κινήσεις τελευταίας στιγμής. 
Αντιθέτως, οι «ερυθρόλευκοι» υποφέρουν από την απουσία των Μιλουτίνοβ-
Φαλ πληρώνοντας, όπως έχουμε χιλιογράψει σ’αυτήν εδώ τη στήλη, την 
υπεροψία του καλοκαιριού και τη συνειδητή επιλογή του τεχνικού επιτελείου 
να πορευθεί με δύο «πεντάρια». Να λοιπόν που οι Πειραιώτες βγαίνουν σε 
last minute κυνήγι με την ελπίδα να βρουν σέντερ που μπαίνει και παίζει 
άυριο, που λέει ο λόγος. Μπιρτς, Μπλακ, Εγκμπούνου ή κάποιος άλλος; 
Ο αντίπαλος (Ρεάλ) δίνει ένα σχετικό τράτο, καθώς κανείς δεν θα πει τίποτα 
στους Πειραιώτες αν γυρίσουν ηττημένη από την έδρα της «βασίλισσας». Κι 
αν την Άλμπα τη νικάει και μόνος του ο Πετρούσεφ (φωτο), με την Μπάγερν 
σε δυο εβδομάδες, ο Σέρβος θα έχει δυσκολίες απέναντι στον Ιμπάκα χωρίς 
βοήθεια. Επομένως, το αργότερο στις αρχές της επόμενης το θέμα παίκτη 
πρέπει να έχει κλείσει. Ειδάλλως, το... πουλάκι της εξάδας θα πετάξει.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


